
Referat af Bestyrelsesmøde 
 

Mandag den 11. august 2025 klokken 18.30 

Tilstede: Anders Toft Christiansen, Kenneth Grøn, Tom Gammelmark, Henrik Nissen-Knudsen, Søren 
Sømod Flou, Gurli Astrup og Berit Sølver 

Afbud: Thorkild Petersen og Cille Hougaard 

Dagsorden: 

 
1. Godkendelse af referat fra juni 

Referat: 
Godkendt 

 

2. Status vedrørende økonomi 
 

Referat: 
Betalingsservice kontingenterne er kommet ind 
Der mangler en del indbetalinger for dem, der har fået opkrævningen tilsendt med posten. Berit 
følger op på manglende betalinger ca. 1 måned efter fristen (som er 8. august) 
 

 
3. Kanindåb (September) 

 
Referat: 
Ingelise vil gerne stå for det. 
Afholdes lørdag den 13. september 
 
 

4. Awardnight d. 29. november  
 

Referat: 
Det højeste antal deltagere til tidligere Awardshows har været 135. 
Teamsmøde fredag den 22. august med forbundet. Anders og Tom deltager 
Vi bestemmer menuen. Nogle af roerne vil gerne servere 
Vi kan låne borde og stole i hallen 
Der skal aftales parkering med sejlklubben samt lys fra sejlklubben til roklubben. Måske 
parkeringsvagter måske en god ide. 
Forretten plejer at så serveret, hovedrettet buffet 
 
 

5. Ombygning af motionsrum 
 

Referat: 



Henry fra Havnens snedkeri har været forbi. Vi skal selv tage alle skillevæggene ned. Der er 
kommet tilbud der ender på omkring 500.000. Anders begynder at se på ansøgninger til fonde 
for at få økonomien til at hænge sammen. 
 

6. Vedligeholdelseskontoen 
 

Referat: 
Maling af facade: Er udført 24.750 kroner 
Maling af vægge i gymnastiksal: Tilbud 9250 kroner 
Belægning på altan trænger til udskiftning. Der skal findes pris på materialer. Vi kan selv stå for 
udskiftningen 
Nyt vindue i gavl (Motionsrum). Der skal indhentes tilbud på vindue. 
Låsesystem med tilknyttet brandalarm i den gamle bygning. Der skal undersøges hvilke 
muligheder, der er. Vi skal stadig være en åben klub.  
Reparation af bunden af væggene i bådhallen og maling indvendigt. Skal laves inden 
Awardshowet i november. 
Priserne skal indhentes inden næste møde, så vi kan træffe en beslutning om hvad der skal 
sættes i gang. 
 
 

7. Hvad gør vi med hjemmesiden? 
 

Referat: 
 Kenneth undersøger mulighederne inden næste møde 

 
 

8. Nyt fra afdelingerne 
 

Referat: 
Ungdom: Der er kommet rigtig mange nye unge medlemmer. Og deres forældre støtter op. Det 
er en sand fornøjelse. 
Christian og Xenia har afholdt træningslejer i uge 31. Der var 18 deltagere, da de var flest (fra 8 
til 18 år) 
Kommende weekend er der 3 der skal med til udtagelse til Baltic cup. 
August er kvalificeret til EM 
P-afdelingen: Der er blevet roet 8ér, med stor succes. Ddet bliver gentaget. I morgen skal nogle 
fra P-afdelingen til Ry og ro med venskabsklubben 
Svømning:  2 af de tidligere 4 livreddere har givet tilsagn om at være livreddere igen. Desuden er 
der tilsagn fra 3 attenårige. Kajakudvalget er (via Svend) blevet bedt om finde 2 personer til 
livreddertjansen.  
 
 

9. Månedens roere 
 

Referat: 
Alle de frivillige, der har holdt klubben igang hen over sommeren. 
 

  



10. Næste møde 
 

Referat: 
Mandag den 1. september 2025 kl. 18.30 
 
 

11. Evt 

 

Referat: 

Der skal optages en film om roning i Randers Roklub. Vi er blevet bedt om at finde 8 roere og 
også medbring både. 

Forslag til handicap venlig kajak”indstigning”. Kajakken lægges ind i ”holderen” og man kan stige 
i. Værd at undersøge muligheden. Søren skaffer et billede fra Hals kajakklub. 

Den mellemstore trailer mangler kørelys. Det skal laves. Den trænger til en totalrenovering af alt 
strøm på den. 

Der bestilles smørrebrød til næste møde. 
 

Forslag om ombygning af bænkene i saunaen, så der kommer færre ben. Eventuelt med en 
klaplåge. Det vil gøre rengøringen betydelig lettere. 

 

 


